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   TÁJÉKOZTATÓ MEZŐGAZDASÁGI ŐSTERMELŐK RÉSZÉRE 
 

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban Htv.) értelmében helyi iparűzési adó fizetési 

kötelezettség áll fenn azoknak a vállalkozóknak, akik az önkormányzat illetékességi terültén vállalkozási 

tevékenységet végeznek.  

A Htv. 52. § 26. pontja szerint:  

Vállalkozó: a Polgári Törvénykönyvről szóló törvény szerinti bizalmi vagyonkezelési szerződés alapján 

kezelt vagyon, valamint a gazdasági tevékenységet saját nevében és kockázatára haszonszerzés céljából, 

üzletszerűen végző 

a) a személyi jövedelemadóról szóló törtvényben meghatározott egyéni vállalkozó, 

b) a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott mezőgazdasági őstermelő, 

feltéve, hogy őstermelői tevékenységéből származó bevétele a meghaladja az éves 

minimálbér 50%-át (2021. évben 1.004.400,- Ft) 

c) jogi személy, ideértve azt is, ha az felszámolás, kényszertörlés vagy végelszámolás alatt áll 

d) egyéni cég, egyéb szervezet, ideértve azt is, ha azok felszámolás, kényszertörlés vagy 

végelszámolás alatt állnak.  

 

Illetékesség szempontjából a lakhelyen (székhelyen) kívül- ha ez eltérő- a termőföld szerinti település 

önkormányzati adóhivatalánál bejelentési kötelezettsége van.  

A Htv. 52. § 31. pontja szerint telephely: a) az adóalany olyan állandó üzleti létesítménye (ingatlana)- 

függetlenül a használat jogcímétől- ahol részben vagy egészben iparűzési tevékenységet folytat, azzal, hogy 

a telephely kifejezés magában foglalja különösen a gyárat , az üzemet, a műhelyt, a raktárt, a bányát, a 

kőolaj- vagy földgázkutat, a vízkutat, a szélerőművet (szélkereket), napelem-erőművet, az irodát, a fiókot, a 

képviseletet, a termőföldet, a hasznosított (bérbe vagy lízingbe adott) ingatlant, az ellenszolgáltatás fejében 

igénybe vehető közutat, vasúti pályát.  

 

Az az egyéni vállalkozónak nem minősülő mezőgazdasági őstermelő, akinek az őstermelésből származó 

árbevétele meghaladja az éves minimálbér 50%-át, az iparűzési adó alanyává válik és bejelentkezési 

kötelezettség terheli. A bejelentkezési kötelezettségének a Bejelentés, változás-bejelentés nyomtatványon 

tehet eleget.  

 

Ha az őstermelő már az előző években bejelentkezett a helyi iparűzési adó hatálya alá, de az adott évben a 

számított éves árbevétele az éves minimálbér 50%-át nem haladta meg, akkor az őstermelőnek a 

honlapunkon található adóbevallást helyettesítő NYILATKOZATOT kell benyújtania az adóévet követő év 

május 31. napjáig.  

 

Abban az esetben, ha az éves (támogatások nélküli) bevétele az adóévben az éves minimálbér 50%-át 

meghaladja, iparűzési adó bevallási kötelezettsége van, melynek határideje adóévet követő év május 31. 

napja. (21HIPA elektronikusan (NAV) vagy papír alapon a honlapon elérhető nyomtatvány)  

 

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. 

törvény (a továbbiakban: Eüsztv.) szerint elektronikus kapcsolattartásra nem kötelezett a Htv. 

alkalmazásában vállalkozónak minősülő mezőgazdasági őstermelő, ezért papír alapon is benyújthatja 

bejelentkezését, változás-bejelentését valamint helyi iparűzési adó bevallását, melyhez a nyomtatványok 

https://www.szigetvar.hu/hu/e-papir-nyomtatvanyok között megtalálhatóak.   

 

Szigetvár, 2022. január 11.  

         dr. Weszner Veronika s.k. 
          jegyző  
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